

青岛海牛求首胜 国信男篮拼决战

岛城球迷又迎来“周末狂欢” 四支球队同时出击为城市而战



青岛海牛队将回到主场迎战浙江。新华社发



杨瀚森(右)能否“杀穿”内线是比赛的关键。新华社发

本报4月12日讯 海牛队能否在主场迎来首胜？国信男篮能否在季后赛绝处逢生……近期球迷们关心的这些问题，都将在这个周末得到答案。本周日，岛城四支球队海牛队、西海岸队、红狮队、国信男篮将同时出击，以城之名，为青岛而战。

在客场0:0战平梅州客家后，海牛队终于迎来了赛季首个积分，这显然还不够“解渴”。14日晚，海牛队将在主场对阵浙江队，如果能够赢球，那么就极有可能逃离降级区。主队成绩不佳，但球迷们依旧支持着球队，11日深夜，不少球迷自发到青岛胶东国际机场

为海牛将士接机，令球员们感动。海牛队的主要问题还是出现在进攻端，目前依旧没有进球入账，但随着萨里奇以及迭戈这两大“进攻利器”的伤愈复出，相信他们离赛季的首个进球、首场胜利已经越来越近了。

相比之下，青岛西海岸队以及青岛红狮队压力较小，两支队伍在新赛季迅速找到了状态，成绩均位列联赛中游。上轮比赛，西海岸队虽然不敌强敌天津队，结束了两连胜，但阿兰终于收获了自己的首粒进球，这对于西海岸队的进攻端无疑是个好消息。14日晚，他们将在客场对阵沧州雄狮，考虑到近期沧州

队状态不俗，西海岸队如能在客场取分，也是不错的结果。在主帅孙新波的带领下，青岛红狮队在上轮中甲联赛中，客场6:1大胜无锡队，士气正盛。本周末下午，他们将回到天泰体育场，对阵排名第四的广西队。如能赢下对手，那么红狮队将直接晋升中超第一方阵。

这个周末，哪场比赛最令岛城球迷揪心？那无疑是国信男篮与广州队的季后赛二番战，如果输球就将直接被淘汰。在首场比赛中，男篮小伙子们前三节发挥出了自身水平，保持领先。然而到了最后一节，他们吃了没有季后赛经验的亏，不断出现失误，被

广州队抓住机会，最终翻盘。赛后主帅刘维伟也表示，季后赛的比赛强度高，如果球员们再不改变，不展现出年轻人的拼劲，那么下场比赛也很难赢。希望男篮小伙子们能够创造奇迹，将比赛悬念带回青岛。

值得一提的是，本周日晚，为回馈球迷朋友的支持，俱乐部在青岛国信体育馆主场地组织第二现场观赛活动，邀请球迷朋友免费观赛为青岛男篮隔空助威。具体报名方式，请看青岛国信海天篮球俱乐部官方公众号。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

志愿者当老师 便民本领免费教

本报4月12日讯 为提高便民服务技能，应西藏路社区邀请，公交隧道八分公司志愿者走进社区，给工作人员和热心居民免费培训服务技能。

多年来，公交隧道八分公司志愿团队队长陈建伟带领团队成员，走街串巷为居民开展便民服务，积累了丰富的服务经验，也练就了高超的便民服务技能。“各类便民服务活动中，最火爆的无疑是磨刀磨剪子。”陈建伟告诉记者，每次无论到哪个社区，磨刀磨剪子摊位前都会挤满市民。经过调查他们发现，居民磨刀磨剪子需求不减，但近年来进社区提供这类服务的摊贩已不见了踪影。为此，每次得知志愿者可以提供这

类服务，居民们都会争先恐后地把家里迟钝、生锈了的刀具拿出来。

西藏路社区老年居民较多，工作人员和热心市民掌握服务技能后，可更加及时有效为居民提供便民服务。现场，陈建伟将多年积攒的技能悉心教授给他们，着重讲解操作机器时的技巧、心得。“毕竟是机器设备，操作时一定要小心，安全始终是第一位的。”经过陈建伟和同事一个多小时的教学，大家都可以熟练操作机器了。“掌握了这项技能，居民有需求时我们也可以提供服务了。”西藏路社区工作人员说。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

亮出主题车厢 共赴“樱花盛会”

本报4月12日讯 青岛最热门的赏樱场所，非中山公园莫属。今年4月樱花季，中山公园的樱花会如期而至，市民以及来自全国各地的游客纷纷涌去赏樱。304路线作为岛城一条沿海旅游观光线路，有着“最美公交线”称号的它途经著名旅游景点20余处，为让市民搭乘公交车到中山公园赏樱的同时享受暖心周到服务，部分车辆上打造“304赏樱”主题车厢，邀请广大乘客共赴“樱花盛会”。

304路线途经中山公园、八大关、石老人、雕塑园、崂山等赏花旅游景点。在304路王勇所驾驶的公交车上，可以看到各类不同的樱花花束布置在

车窗主要位置上，品种繁多、色彩缤纷，每一朵樱花都像使者，诉说着春天的故事。同时，车窗主要位置图文并茂地展示了不同特色的樱花海报，让市民进一步了解樱花。十米车厢樱花季氛围感满满，也让乘客赏花“悦目”出行“悦心”。车厢里还设有留言区域，乘客可以在坐车时，将赏花感受写在留言区域内。同时，王勇利用业余时间搜集了前海一线不同赏樱花的攻略以及景点介绍，供出游参考。本周末起，304路将适时加密班次，方便市民赏樱踏青，感受最美人间四月天。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

友诚敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强

诚信是福

山西运城 李惠芳作

中宣部宣教局 中国文明网